Soustava hmotnych bodu

Téleso — soustava hmotnych bodi

Tuhé téleso - pevny predmét jehoZ rozméry se neméni

» kazdé téleso se sklada z mnoha Castic
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Hmotny stred
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Soustava hmotnych bodu
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Problém dvou téles
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Problém dvou téles

trajektorie fiktivniho
hmotného bodu o hmotnosti u
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Problém dvou téles

trajektorie fiktivniho
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Problém dvou téles
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OtacCeni a posunuti

posunuti (translace) otoCeni (rotace)

* vSechny body télesa se pohybuji po * vSechny body télesa se pohybuji po
rovnob&znych trajektoriich kruZnicich okolo osy otaceni




Analogie otaceni a posuvu

posunuti otoCeni
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Analogie otaceni a posuvu
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Analogie otaceni a posuvu

posunuti otoCeni
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Moment sily

moment sily: 7 = 17 X F
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